Correction des exercices de francais :

Conjugaison :

4p/8:

déclara, perdit, fut, n’acceptérent, soulevérent, élurent

10p78 :

veécut, naquit, fit, entama, dirigea, embellirent, devint

Orthographe :

SEMAINE 6
MOTS N. G. PHRASES De la méme famille
réfléchir V Réflexion
fillette n f fille
conte n m raconter
tranquille adj |Mf Tranquillement
résoudre \Y; résolution
attirer \Y; attirance
silence n m silencieusement
posséeder Y possession
fourrure n f fourrer
Celle-ci Pr f Celui -ci
dem

Des homophones :
Conte histoire
Comte titre de noblesse : comte/comtesse
Compte Résultat d’un calcul

Pour les exercices du fichier, vous trouverez la correction de la 2¢™ fiche « les

lettres qui marquent 1’origine des mots », la premiere étant un point de départ que
nous devions faire ensemble (vous pouvez compléter les tableaux avec des mots
rencontrés lors de lectures ou des exercices).



Les textes a compleéter :

Beaucoup de nos mots viennent du latin, mais aussi du grec, de I’italien de
I’espagnol et du malais.(Il existe d’autres origines)

L’accent circonflexe a souvent remplacé la lettre S.

Pour la fiche sur les adverbes, il y a un tableau et un petit texte a compléter sur la
premiere : dans le tableau, vous pouvez écrire d’autres adverbes rencontrés lors
de lectures ou dans des exercices.

Lecon(que vous compléterez dans le fichier) :

Les adverbes en [a]mment se terminent par —amment lorsqu’ils sont formes a
partir d’un adjectif qualificatif en —ant. Exemples : abondant/
abondamment ; bruyant/ bruyamment et par —_emment lorsqu’ils sont formes
a partir d’adjectifs qualificatifs en —ent. Exemples : ardent/ardemment,
précédent/ précédemment...

Correction des exercices de maths : numération et géométrie car pour le calcul
c’est autocorrection avec calculette !

15p43 :
4.70<4.78<4.80 6.50<6.52<6.60 8.450<8.456<8.460

16p43 :

3.02-3.04-3.06-3.08-3.10-3.12-3.14-3.16
7.005-7.010-7.015-7.020-7.025-7.030-7.035-7.040
8.8-8.85-8.90-8.95-9.00-9.05-9.10-9.15

17p43 :

A I’unité pres :

8<8.41<9 12<12.58<13 19<19.2<20 0<0.456<1 21<21.9<22
47<47.859<48

Au dixieme pres :
45<4.57<4.6 13.5<13.54<13.6 7.1<7.146<7.2 21.9<21.901<22.0
3.9<3.97<4.0 16.2<16.24<16.3

Au centiéme pres :




4.250<4.258<4.260 8.640<8.645<8.650 11.730<11.739<11.740
5.100<5.108<5.110 0.190<0.194<0.200 21.990<21.991<22.000

4p155 : les perpendiculaires : (BC) et (BA) (LK) et (ML) (BA) et [MA]
3P157 :
Les paralléles : [CD] ET [BA] [GF] ET [JI] [GF]ET [CD] [BA]ET [GF]

4P157 : si tu as trace correctement, les droites (d) et (g) sont paralleles
Vous pourrez montrer votre figure pour I’ exercice 4 a la rentrée.

Nous corrigerons a la rentrée les questions de lecture sur Claudine et I’arbre au
bois dormant !

En ce qui concerne ceux pour la révision, la correction est dans le fichier puisque
ce sont les mots du livret !

Attention a la rentreée, il y aura des évaluations en conjugaison et en
orthographe ! Révisez bien vos lecons !!

BONNES VACANCES A TOUS!



